

НОВОСТЬ

01.01.2017

РИТЭК ПЕРЕВЫПОЛНИЛ ПЛАН ПО ДОБЫЧЕ НЕФТИ НА МЕСТОРОЖДЕНИИ ИМЕНИ ВИНОГРАДОВА

АО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») сообщает, что по итогам 2016 года добыча нефти по приоритетному проекту - опытно-промышленной эксплуатации месторождения имени Владимира Виноградова (Ханты-Мансийский автономный округ - ЮГРА) составила 327 тыс. тонн, что почти на 14 тыс. тонн выше плана (на 94,5 тыс. тонн больше, чем в 2015 году).

Перевыполнить план по добыче нефти удалось несмотря на аномально суровые погодные условия в середине декабря 2016 года: температура воздуха на месторождении опускалась до -62°C . При этом все оборудование и механизмы работали в штатном режиме, все скважины продолжали давать продукцию, а производственные и бытовые объекты были полностью обеспечены электроэнергией от построенной на месторождении газопоршневой электростанции (7,5 МВт), которая в качестве топлива использует попутный нефтяной газ.

Для повышения рентабельности освоения месторождения им. В. Виноградова РИТЭК ведет опытно-промышленные работы, в том числе, оптимизацию операций гидроразрыва пласта в горизонтальных скважинах. Кроме этого компания планирует применить на этом месторождении технологию водогазового воздействия по схеме поочередной закачки в пласт попутного нефтяного газа и воды. Эффективность этой технологии уже подтверждена результатами ее применения на других месторождениях РИТЭКа в ХМАО, ЯНАО, Волгоградской области и Татарстане.